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（図表 A） 

関心がある

68.7%

関心がない

31.3%

環境問題に関心がありますか？（n=600)

 

(n=600)

全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代

関心がある 68.7% 67.3% 70.0% 50.8% 65.0% 64.2% 76.7% 86.7%

関心がない 31.3% 32.7% 30.0% 49.2% 35.0% 35.8% 23.3% 13.3%

※背景色付は全体を超える回答

 

（図表 B） 

エコに対する普段の取り組み　/　性別・年代別 (n=600/複数回答）

全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代

エコバックの利用 76.0% 71.0% 81.0% 59.2% 74.2% 77.5% 84.2% 85.0%

ごみの分別 69.8% 63.0% 76.7% 48.3% 62.5% 70.8% 80.8% 86.7%

食べ残し、飲み残しを無くす 56.8% 52.3% 61.3% 47.5% 54.2% 50.0% 66.7% 65.8%

詰替え商品を使用している 53.5% 42.3% 64.7% 30.0% 45.8% 56.7% 69.2% 65.8%

長く利用できるものを買う 40.7% 40.0% 41.3% 31.7% 37.5% 45.0% 41.7% 47.5%

水筒を持ち歩いている 30.3% 20.0% 40.7% 21.7% 29.2% 33.3% 36.7% 30.8%

使わない家電はコンセントを抜く 29.8% 25.0% 34.7% 20.0% 25.8% 31.7% 37.5% 34.2%

お風呂の残り湯を洗濯に利用する 19.3% 14.7% 24.0% 8.3% 10.8% 15.8% 30.0% 31.7%

使わなくなったものを再利用する 18.0% 16.3% 19.7% 14.2% 17.5% 10.0% 20.8% 27.5%

環境に良い製品を利用する 13.5% 11.3% 15.7% 12.5% 10.8% 7.5% 14.2% 22.5%

中古品を買う 13.5% 13.7% 13.3% 15.0% 14.2% 10.0% 14.2% 14.2%

車の利用を控える 12.3% 11.7% 13.0% 9.2% 10.8% 8.3% 14.2% 19.2%

エコ活動のボランティアに参加している 1.5% 1.3% 1.7% 2.5% 1.7% 3.3% 0.0% 0.0%

その他 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0%

何も行っていない 9.2% 12.7% 5.7% 18.3% 8.3% 10.8% 4.2% 4.2%

※背景色付は40％を超える回答
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（図表 C） 

エコに対する普段の取り組み　／　関心の有無別 (n=600/複数回答）

関心がある 関心がない

エコバックの利用 84.5% 57.4%

ごみの分別 81.6% 44.1%

食べ残し、飲み残しを無くす 67.2% 34.0%

詰替え商品を使用している 64.1% 30.3%

長く利用できるものを買う 49.0% 22.3%

水筒を持ち歩いている 37.4% 14.9%

使わない家電はコンセントを抜く 36.2% 16.0%

お風呂の残り湯を洗濯に利用する 22.6% 12.2%

使わなくなったものを再利用する 22.1% 9.0%

環境に良い製品を利用する 18.4% 2.7%

中古品を買う 17.2% 5.3%

車の利用を控える 15.0% 6.4%

エコ活動のボランティアに参加している 1.7% 1.1%

その他 0.5% 0.0%

何も行っていない 0.7% 27.7%

※背景色は、40％を超える回答  
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（図表Ｄ） 
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エコに関する言葉として説明できるものはありますか？

（n=600/複数回答）

 

 

(n=600)

全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代 関心がある 関心がない

地球温暖化 56.3% 61.7% 51.0% 52.5% 54.2% 51.7% 59.2% 64.2% 69.9% 26.6%

フード（食品）ロス 45.5% 45.3% 45.7% 36.7% 35.0% 43.3% 60.0% 52.5% 57.5% 19.1%

廃プラスチック問題 32.0% 37.0% 27.0% 28.3% 22.5% 27.5% 41.7% 40.0% 41.3% 11.7%

ＳＤＧｓ 27.2% 30.3% 24.0% 23.3% 28.3% 25.0% 30.8% 28.3% 34.5% 11.2%

サスティナブル 17.8% 21.3% 14.3% 12.5% 16.7% 20.0% 20.0% 20.0% 22.8% 6.9%

エシカル 5.5% 7.0% 4.0% 5.8% 3.3% 4.2% 6.7% 7.5% 7.3% 1.6%

ＥＳＧ投資 5.7% 9.3% 2.0% 8.3% 2.5% 5.0% 5.8% 6.7% 6.6% 3.7%

何も知らない 28.3% 26.3% 30.3% 34.2% 31.7% 31.7% 19.2% 25.0% 12.6% 62.8%

※背景色付は30％を超える回答

 


